et MIZTTOMOIHMENA ©PONTIEZETHPILA

AT.KQNZTANTINOY 11 -- NEIPAIAZ -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

ANANTHZEIZ MAOHMATIKQN 'ENIKHZ 2015
OEMAA-GEMAB

OEMA A

A1. ZxoA. BiBAio oeA 31
A2. ZxoA. BifAio oeh 27
A3. ZxoA. BifAio ot 86
Ad. N-Z-NN-Z

OEMAB
B1. (3x—1)(8x’—6x+1)=0 < x=1/3, x=1/2, x=1/4
Evar ADBc Ac AUB ¢101 P(ANB)<P(A)<P(AUB)

1 1 1
—, P(A)=—, P(AUB)=—
b P(A)=7, P(AUB)=

Apa  P(ANB)= 3

B2.
P(A'-B')=P(A’)-P(A'nB')=

~1-p(4)-P((AUB) |-

—1-P(A)-1+P(AUB)=

P(A):P((AmB)')=1—P(AmB)=

B3.
Eival (A-B)N(B-A)#J ka E=(A-B)U(B-A)
Apa

)=P((A-B)u(B-A))=
=P(A B) ( ~A)=
—P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=

( )_ 1 1

=P(AUB)-P(ANB ——i:—
2 4 4

B4 9x*-3x—2=0 < x=-6/18(amop), x=2/3(Sektn)
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Apa P(T) :%

‘Eotw ivar acupBiBacta. Tote BNI'=.

P(BuA):P(A)+P(B)—P(AmB)<:>P(B):%

P(BUF):P(B)+P(F):%+%:%>1 (éromo)

Apa dev eival acuppifacTa.

OPOZHMO MEIPAIA
MMA=EBANIAHZ T'PHTOPHX
2OTHPOMOYAOY AEXIOINA

AEMMEZH EAEYOEPIA
KATZIMMNPAZ EYOYMHX
XAPIZH 2TEAAA
EAEYOEPIOY MAPIA
KAMMAZ MANTEAHZ
ANAPIOMOYAQZ MQProx



